

Грибной сезон: будьте осторожны!



Студенты колледжа узнали правду о пенсиях



Акция «Белый цветок» продолжается: протянем руку милосердия



Сельская

НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 78 (11425) пятница 28 сентября 2018 г.

«С холодной водой мы дружим три года»

Накануне Дня пожилых людей женщины-пловчихи рассказали корреспонденту «СН» о своём здоровом образе жизни



Шестеро смелых холодной воды не боятся

с. 4 >

УВАЖАЕМЫЕ БОГУЧАРЦЫ!

С 4 по 14 октября 2018 года «Почта России» вместе с редакциями периодических изданий проводит декаду подписки. В этот период вы сможете выписать районную газету «Сельская новь» по льготной цене.

Полугодовой комплект будет стоить **558** рублей, на **57** рублей меньше, чем в основную подписку. **ЕСЛИ ХОТИТЕ СЭКОНОМИТЬ ДЕНЬГИ, ВОСПОЛЬЗУЙТЕСЬ НАШИМ ПРЕДЛОЖЕНИЕМ!**

Реклама. 6+

У вас есть новость?

Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?

Позвоните по номеру

2-10-58, 2-13-74.

Наши группы

в социальных сетях:

odnoklassniki.ru/gazetasel

vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

Число безработных не уменьшается

С января текущего года, по данным Центра занятости Богучарского района, за содействием в поиске работы обратились 824 человека против 809 обратившихся в 2017 году.

Из общего числа обратившихся 531 человек был трудоустроен (498 в 2017 году). В настоящее время на регистрационном учете состоит 293 человека, из них признаны безработными 278 человек.

Пассажир иномарки перевозил наркотики

До трех лет лишения свободы грозит 27-летнему жителю Краснодарского края, в рюкзаке которого инспекторы стационарного поста ДПС Богучарского района нашли гашиш массой больше двух граммов. Мужчина был одним из пассажиров автомобиля Kia Spectra, который утром в субботу, 22 сентября, полицейские остановили для проверки документов. Когда правоохранители попросили выйти всех пассажиров из машины, краснодарец начал заметно нервничать. Его личные вещи досмотрели и обнаружили наркотики. В отношении него возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 228 УК РФ.

200

ЦИФРА

тыс. рублей пожертвовали богучарцы в помощь онкобольным детям



4 630010 260734 1 6039



В области приняли закон о сохранении льгот для людей предпенсионного возраста

Областной закон о сохранении региональных льгот для лиц предпенсионного возраста приняли на 35-м заседании областной Думы 24 сентября. Мужчины с 60 лет и женщины с 55 лет в ходе предстоящей модернизации пенсионной системы продолжат получать льготы в полном объеме, сообщил председатель облдумы Владимир Нетесов. Документ разработала инициативная группа депутатов, в которую вошли Владимир Нетесов, руководитель фракции «Единая Россия» Роман Жогов, председатель Комитета по бюджетной политике, налогам и финансам Александр Вериковский и председатель Комитета по труду и соцзащите населения Людмила Ипполитова.

Под Воронежем начнут производство мраморной говядины по уникальной технологии

Уникальную технологию специальной системы откорма животных, не имеющую аналогов в России, внедри в ГК «Заречное» в Рамонском районе, сообщил врио зам-председателя правительства области Виктор Логвинов на пресс-конференции, посвященной работе АПК региона, 24 сентября. Строительство нового животноводческого комплекса площадью 200 га завершится к концу октября 2018 года. Площадка по откорму молодняка КРС рассчитана на 45 тыс. голов.

Строительство молочного комплекса на 3 тыс. голов начнется в октябре

Строительство молочного комплекса на 3 тыс. дойных коров в селе Веретье Острогожского района начнется в октябре 2018 года. Предприятие будет производить 24 млн л сырого молока в год. Выход на проектную мощность планируется к сентябрю 2021 года. Еще планируется реализация 525 т мяса в год от выбраковки коров, а также бычков в живом весе объемом 1389 голов. Планируется продажа племенного скота – 300 голов в год после выхода на проектную мощность.

В регионе 8 человек отравились грибами

По данным регулирования Роспотребнадзора, жители региона отравились, поскольку съели отваренные или обжаренные грибы, которые были похожи на съедобные. Сотрудники Роспотребнадзора напомнили: нельзя собирать грибы вдоль автомобильных и железных дорог, в парках, а также во дворах домов. Не рекомендуется собирать старые, хранить их в тепле, покупать в местах неустановленной торговли. Нельзя есть грибы детям, беременным женщинам и людям с заболеваниями органов пищеварения.

По материалам РИА «Воронеж».



1 октября – Международный день пожилых людей

Уважаемые жители Воронежской области!

1 октября мы по традиции чествуем самых уважаемых и заслуженных людей в нашей стране и регионе. За плечами представителей старшего поколения – огромный багаж профессиональных достижений и личных побед. Но солидный жизненный путь – не причина отказаться от стремления к новым целям.

Мы живем в эпоху, когда восприятие возраста и отношение к нему основательно меняются. Сегодня во всем мире люди категории «60+» составляют энергичную и деятельную часть общества. Одна из важных задач органов власти Воронежской области – создание условий для активного и счастливо-



го долголетия жителей региона, чтобы воронежцы могли пользоваться всеми преимуществами «золотого возраста».

Уважаемые представители старшего поколения!

Вам присущи замечательные качества: мудрость, степенность, богатый опыт. Искренне желаем вам здоровья, оптимизма, благополучия, душевного комфорта, любви детей и внуков!

Губернатор Воронежской области

А.В. ГУСЕВ

Председатель областной Думы

В.И. НЕТЕСОВ



С праздником, ветераны!



Дорогие ветераны войны и труда, уважаемые пенсионеры!

Примите самые искренние поздравления с Международным днём пожилых людей!

Для всех нас это особый праздник. В нем – тепло и сердечность, уважение и любовь. Этот праздник – символ единства и преемственности поколений, связи времён.

Вы посвятили себя неустанному честному служению во благо Богучарского района. Ваша жизнь – это пример самоотверженности, мужества и высокой нравственности. Вы были, есть и будете хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков. Вы и сегодня в строю: щедро делитесь с молодежью знаниями и бесценным опытом, своим примером воспитываете у юных жителей

района силу духа, трудолюбие, патриотизм. Мы очень вам благодарны за мудрость, доброту и терпение, за бесценный дар воспринимать жизнь такой, какая она есть, и не терять при этом надежды на лучшее. Мы перед вами в неоплатном долгу и никогда не оставим вас без нашей повседневной заботы.

В этот праздничный день примите добрые слова благодарности и безмерного уважения за ваш неоценимый труд, силу духа, искреннюю любовь к своей малой родине! Крепкого вам здоровья, благополучия, счастья! Пусть осень жизни играет для вас самыми яркими красками. Живите долго и счастливо, будьте здоровы и бодры, радуйтесь успехам ваших близких!

С праздником всех!

Глава Богучарского района
Валерий КУЗНЕЦОВ



Дорогие земляки! Уважаемые ветераны, пенсионеры, представители старшего поколения богучарцев!

От всей души поздравляю вас с Международным днём пожилых людей!

Это особый праздник, он призван напомнить всем о неразрывной связи времён, о нашем долге перед вами!

Вы терпеливо, с пониманием и любовью учите нас милосердию и трудолюбию, верности своей семье и Родине, уменью достойно жить, никогда не терять надежды на лучшее. Мы берем с вас пример, восхищаемся вашей активной гражданской и жизненной позицией.

Власти стараются делать все возможное для улучшения вашего социального положения, создания благоприятных условий для полноценного участия в экономической, общественной, культурной и духовной жизни района и города. Но все это, конечно же, не заменит тепла и сердечности простых человеческих отношений, любви и признательности детей и внуков, их уважения к вашей мудрости.

От всей души желаю вам крепкого здоровья на долгие годы. Материального благополучия и стабильности вашим семьям. С праздником!

Глава администрации города Богучара
Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ



Уважаемые ветераны Богучарского района!

Примите искренние и сердечные поздравления с замечательным праздником – Международным днём пожилых людей! Он приходится на пору золотой осени, когда природа с любовью дарит нам свои цветы и краски, делится богатым урожаем, радуется мягкими лучами солнца. И это символично: вы, наши дорогие ветераны, посвятили свою жизнь, труд, силы и талант Родине, нашей родной Богучарщине. День пожилых людей – это праздник тех, за чьими плечами большой жизненный путь и у кого мы все должны учиться.

Трудом, патриотизмом, отвагой и мудростью многих поколений богучарцев жил и будет жить наш любимый край. Спасибо вам, дорогие земляки-ветераны, за любовь к родному району, городу и огромный вклад в их жизнеобеспечение и развитие!

Примите благодарность за то, что вы дали Родине замечательное молодое поколение, за добрый пример, который вы преподнесите своим детям и внукам.

Искренне желаю вам хорошего здоровья, долголетия, любви и заботы близких!

Депутат Воронежской областной Думы
Александр ПЕШИКОВ

Побывали в Пенсионном фонде

Студенты приняли участие в Дне открытых дверей

В этом году клиентская служба УПФР в Богучарском районе в очередной раз участвует в уникальной образовательной кампании по повышению пенсионной грамотности учащихся старших классов школ и студентов средних специальных учебных заведений.

25 сентября студенты 2 курса, обучающиеся по специальности «Право и организация социального обеспечения» Богучарского филиала ВГПГК, побывали на Дне открытых дверей в клиентской службе Пенсионного фонда по Богучарскому району.

Заместитель руководителя организации Наталья Гадючкина рассказала об истории отдела, познакомила ребят с основными направлениями работы Пенсионного фонда. Также будущих клиентов и, возможно, работников, познакомили со сложной и кропотливой работой сотрудников ПФ. Обсудили, что и когда надо делать для обеспечения достойного размера своей будущей пенсии, как подготовиться к первым взрослым шагам трудовой жизни, узнали, что такое СНИЛС, почему важно получать «белую» заработную плату, а не в «конверте». Каждому экскурсанту вручили учебное пособие «Все о

будущей пенсии для учебы и жизни», созданное специально для молодого поколения.

Как говорит Наталья Андреевна, основная цель встречи с молодым поколением — это формирование пенсионной культуры, повышение пенсионной и социальной грамотности. Уже сейчас школьники и студенты должны понимать, как формируется будущая пенсия. Тогда они не станут соглашаться на трудоустройство на невыгодных условиях. Далее сотрудники ПФ планируют провести уроки грамотности в школах.

Михаил СТАРКОВ

Наркокурьеру дали срок

Богучарский районный суд вынес приговор 27-летней уроженке Узбекистана за покушение на сбыт наркотиков. Женщине назначили наказание в виде четырех лет и семи месяцев лишения свободы в исправительной колонии общего режима. Об этом «СН» сообщила помощник судьи Юлия Ноздрачева.

Как установил суд, в апреле 2018 года женщина незаконно получила от неустановленного лица синтетический наркотик, производный от наркотического средства метизедрона, весом 28,96 г, что является крупным размером. Вещество женщина разложила в тайные места села Залиман Богучарского района для потенциальных покупателей. После сбыта наркотика осужденная должна была получить деньги по безналичному переводу.

Следователи возбудили уголовное дело по ч. 3 ст. 30, п. «г» и ч. 4 ст. 228.1 УК РФ и ч. 1 ст. 228 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору в крупном размере, то есть умышленные действия, непосредственно направленные на совершение преступления, при этом преступление не было доведено до конца по не зависящим от нее обстоятельствам и за незаконное хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере). Вынося приговор, суд учел смягчающие обстоятельства и отсутствие отягчающих обстоятельств. Приговор вступил в законную силу 17 сентября 2018 года.

Наталья ЛИФИНЦЕВА

БУДЬ В КУРСЕ

Новая информационная система органов ЗАГС заработает в области с 1 октября

Новшество позволит не предоставлять документы о регистрации браков при получении госуслуг

Органы ЗАГС Российской Федерации начнут переходить на работу в информационной системе «Единый реестр записей актов гражданского состояния» с 1 октября. Время обслуживания клиентов может увеличиться, сообщила пресс-служба областного правительства 24 сентября.

Электронные акты записи загрузят в федеральную государственную информационную систему ведения Единого реестра записей актов гражданского состояния. Организации, которые имеют право получать сведения о госрегистрации актов, получат их в едином формате с использованием единой системы межведомственно-

го электронного взаимодействия. Это позволит гражданам не предоставлять документы о госрегистрации актов при получении государственных и муниципальных услуг. С 2021 года можно будет получить повторные документы о регистрации актов в органе ЗАГС по месту нахождения.

Александра ГАНИНА



Проблем со зрением можно избежать, а слепоту в трех из четырех случаев — вылечить или предотвратить. Первый шаг на пути к выздоровлению — обращение в офтальмологическую клинику с безупречной репутацией, и в Воронеже это «МЕДИНВЕСТ». Мы попросили Петра Александровича ШАПОВАЛОВА, ведущего офтальмохирурга Центра клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ», врача с огромным опытом работы, опровергнуть наиболее распространенные заблуждения.

Заблуждение №1: Старость не в радость. Ухудшение зрения с возрастом — данность, естественный и необратимый процесс.

Катаракта и глаукома — два самых частых заболевания глаз у пожилых людей.

По статистике, у нас в России 90 человек из 100 старше 70 лет больны катарактой. Если лечение отсутствует, заболевание может привести к полной

Знать, чтобы видеть

слепоте. При катаракте хрусталик безвозвратно теряет прозрачность. Основная причина — естественное старение организма. Но важно знать, что возрастные изменения зрения — не приговор. Современные технологии позволяют видеть отлично в любом возрасте. Многочисленные пациенты нашей клиники, которые решились на операцию по замене помутневшего хрусталика, подтверждают, что стали видеть даже лучше, чем в молодые годы.

Возраст людей, страдающих глаукомой и обращающихся к нам в клинику за медицинской помощью, — старше 70 лет. Однако 95% пациентов имеют уже развитую или далеко зашедшую стадию глаукомы. выявлять и начинать лечить ее надо как можно раньше, как правило, она развивается с 40–50 лет.

Чтобы вовремя заметить болезнь, всем людям после 40 лет необходим профилактический осмотр у офтальмолога один раз в год, а после 50 лет — дважды в год.

Заблуждение №2: Нет симптомов — нет болезни.

Это опасное заблуждение. Развитие катаракты не сопровождается болезненными ощущениями. Постепенное снижение остроты зрения, повышение чувствительности к яркому свету, туман перед глазами — почти все это симптомы болезни.

А глаукома на ранней и развитой стадиях и вовсе не имеет признаков, по которым человек мог бы самостоятельно ее распознать. Больного может беспокоить лишь ощущение соринки в глазу, появление радужных кругов или пелены перед глазами, слезотечение. Поле зрения сужается очень медленно. Человек иногда абсолютно случайно обнаруживает, что видит уже только одним глазом.

Более 1 000 000 человек в России больны глаукомой. При этом некоторые из них даже не подозревают, что болезнь уже началась, другие — не знают, насколько важны своевременная качественная диагностика, тщательное соблюдение рекомендаций врача. Ведь, в отличие от катаракты, зрение, которое больной потерял по причине глаукомы, вернуть, как правило, не удастся.

Чем раньше выявлено заболевание, тем выше шансы сохранить зрительные функции.

Заблуждение №3: Можно лечить самостоятельно, народными средствами.

Ни лекарств, ни средств народной медицины, которые могли бы полностью вылечить катаракту и глаукому, не существует. И только врач сможет правильно подобрать медикаменты с учетом причин возникновения заболева-



ДИАГНОСТИКА, АППАРАТНОЕ ЛЕЧЕНИЕ И ХИРУРГИЧЕСКИЕ ОПЕРАЦИИ

ния, которые помогут замедлить прогрессирование болезни. Важно помнить, что применение природных компонентов является только дополнением к методикам официальной медицины, но не их заменой.

Единственный эффективный метод лечения катаракты — хирургическая операция по замене хрусталика. В клинике «МЕДИНВЕСТ» мы используем искусственные хрусталики и расходные материалы от ведущих мировых производителей. Все операции проводятся на новейшем оборудовании.

К лечению глаукомы существует три основных подхода: консервативный (медикаментозный), хирургический и лазерный. Выбор, как лечить, определяется типом глаукомы. Понятием «глаукома» сегодня объединяют около 60 различных заболеваний, имеющих такие особенности как постоянное повышение внутриглазного давления, нарушения в сетчатке и зри-

тельном нерве. Лечение глаукомы народными средствами преследует те же цели, что и консервативное лечение, — контроль и нормализацию внутриглазного давления. Если же возникнет ухудшение состояния, необходимо незамедлительно обратиться в специализированную клинику.

Операции в нашей клинике проводятся по принципу «Хирургия одного дня», то есть, как правило, пациент отправляется домой уже в день операции.

Хорошее зрение — это не просто возможность разглядеть предметы вдали. Это радость видеть родные лица, радоваться жизни во всех ее красках. Глазам необходимы наше бережное отношение, профессиональная забота. Специалисты Центра клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ» сохраняют и возвращают зрение тысячам пациентов. Вы обращаетесь к нам за помощью один раз, чтобы видеть отлично всегда!

Запишитесь на **БЕСПЛАТНУЮ ДИАГНОСТИКУ*** (каждое последнее воскресенье месяца)
8 (960) 117-03-80

г. Воронеж,
ул. Студенческая, 12а
8 (473) 212-12-22
oftalmolog36.ru

* Только для новых пациентов, которые ранее не получали услуги в Центре клинической офтальмологии «МЕДИНВЕСТ». Реклама

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

«С холодной водой мы дружим три года»

>> Окончание. Начало на 1 стр.

Читатели «Сельской новь» сообщили в редакцию, что видели на пляже реки Богучарки купающихся женщин. А меж тем температура воздуха была всего +13 градусов. Мы выехали ранним утром для знакомства с ними.

Как выяснилось, каждый год, начиная с раннего лета, Римма Собко, Мария Кистринова, Нина Мирошниченко, Наталья Юрина, Наталья Моисеева и Наталья Шумахер два раза в день утром и вечером устраивают заплывы по Богучарке. Нередко к ним присоединяются и другие богучарцы с активной жизненной позицией, но этот «отряд» самый стойкий.

— Для меня это заряд бодрости на целый день! Плюс закалка организма, — поделилась с корреспондентом «Сельской новь» одна из купальщиц Мария Кистринова. — Помимо плавания я обливаюсь холодной водой по утрам уже много лет.

Подруги отзываются о Марии Кистриновой как о женщине, которая не знает ни одного названия таблеток — она их просто не принимает, так как нет необходимости.

— Я никогда не болею и не знаю, что такое простуда, — говорит женщина.

Каждое утро с приходом на городской пляж женщины проводят разминку на тренажерах, а уже потом приступают к водным процедурам. Устраивают заплывы от моста через Богучарку до памятника Петру I, или просто купаются, наслаждаясь красотами родных просторов.

— Здесь очень красивая природа, особенно утром: тихо, спокойно, над речкой простилается белый туман, — говорит Римма Собко.

Купаются женщины в любую погоду. О своем занятии говорят, как о самом лучшем виде спорта.

— Если кому-то запрещено заниматься каким-то видом спорта, то плавать можно всем, — считают пловчихи.

Зимой купаться пока не рискуют, на этот случай есть бассейн, который они также исполнительно посещают в холодное время года. Единственное, чего бы им хотелось, так это скидок на оплату абонемента — пенсии-то у женщин невелики.

Летом зачастую к активисткам присоединялись и отдыхающие пляжа. А неподалеку подобные заплывы устраивали



■ Заряд бодрости — с раннего утра

богучарцы-мужчины. Родственники тоже поддерживают женщин, одобряют их занятия и даже берут с них пример. Как выяснилось из разговора, пловчихи не просто компаньонки по интересам, они и в жизни подруги — вместе с удовольствием посещают все богучарские мероприятия, праздники и торжества.

На прошлой неделе, ранним утром 21 сентября, корреспондент «Сельской новь» сфотографировал двоих купаю-

щихся. Их не испугало то, что на градуснике в тот момент было всего лишь 10 градусов тепла.

По словам пловчих, они планируют продолжить процедуры до 1 октября. И это несмотря на то, что по прогнозам синоптиков погода не обещает быть солнечной и теплой.

Татьяна КОСТЕНКО
Фото Натальи ЗЛОБИНОЙ
и Михаила СТАРКОВА

ЭХО ВОЙНЫ

Уничтожили 116 боеприпасов времен ВОВ

Все снаряды нашли на территории Медовского поселения

Расчет аварийно-спасательной службы Воронежской области (АСС ВО) уничтожил 116 боеприпасов времен Великой Отечественной войны в карьере, неподалеку от села Дьяченково.

Боеприпасы обнаружили сотрудники АСС ВО в лесополосах Медовского поселения во время сплошного разминирования, которое проходило в период с 27 августа по 21 сентября. Были найдены 46 артиллерийских снарядов, девять минометных мин и 61 ручная граната.

— В основном все боеприпасы советские, но было несколько и итальянских. Разминирование велось на местах оборонительных боев 1942 года, — рассказал помощник главы администрации Богучарского района по ГО и ЧС Денис Пешиков.

Это не первое уничтожение боеприпасов с начала осени. 7 сентября взорвали 46 снарядов времен войны, которые тоже были найдены в Медовском поселении.

Наталья ЛИФИНЦЕВА
Фото
Дениса ПЕШИКОВА



■ Идет подготовка к взрыву

МИЛОСЕРДИЕ

Продолжается акция «Белый цветок»

На лечение детей богучарцы уже собрали более 200 тыс. рублей



■ На Дне города все желающие могли поучаствовать в акции

В Богучарском районе подходит к завершению благотворительная акция «Белый цветок». На лечение онкобольных детей наши земляки пожертвовали 202 тыс. 183 рубля.

Акция продлится до конца сентября, и кто еще не успел внести свою лепту в общую копилку добра, может сделать это в любом действующем храме Богучарского благочиния. Деньги будут переданы в Россошанскую епархию, их дальнейшим распределением займется рабочая группа представителей Воронежской митрополии и областного онкологического центра. По словам Благочинного Богучарского церковного окру-

га иерея Иоанна Суздальцева, о том, каким именно незащищенным категориям детей (тяжело и/или неизлечимо больным, инвалидам, сиротам) окажут помощь, будет сообщено дополнительно. А пока он от души благодарит всех, кто не остался равнодушным к данному социально значимому проекту.

— Дорогие богучарцы, — обращается Иоанн Суздальцев к жителям района, — пусть ваша доброта и щедрость вернутся к вам сторицей! Всяческих вам благ, здоровья, процветания и помощи Божией во всех делах и начинаниях.

Наталья ЗЛОБИНА
Фото автора

ИНТЕРНЕТ

Акция «Щедрая осень»

Дарим скидку **50%** на подключение **ВСЕМ** новым абонентам!!!

Звоните! 8(473)20-515-20

Сроки проведения акции: с 20.09.2018 по 31.10.2018 г.
 Подробности на сайте: www.wipline.ru

ГАРАЖИ-ПЕНАЛЫ И ДРУГИЕ ИЗ ТОЛСТОГО МЕТАЛЛА

ДОСТАВКА **2-Х ДНЕЙ** В ТЕЧЕНИЕ

8-903-857-23-96

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА

от **265 руб./кв.м**

+7 (473) 2000-555

ЗАКУПАЕМ ДОРОГО ПУХ, ПЕРО ГУСЯ, УТКИ, КУРИЦЫ, СТАРЫЕ ПОДУШКИ, ПЕРИНЫ.

8(918)522-59-34

Филиалу ОАО «Газпром газораспределение Воронеж» в г. Богучаре на постоянную работу требуется слесарь по эксплуатации и ремонту подземных газопроводов. Обращаться по адресу: г. Богучар, ул. Транспортная, д. 46. Тел. 2-41-31.

РАБОТА

АО «Богучармолоко» на постоянную работу требуются: водители категории С, Е, фельдшер, электромонтер, грузчик, токарь, машинист холодильных установок.

Тел. 2-25-56, 2-24-64.

Внимание населения!

1 октября в 12.40

На рынке в Богучаре будет продажа **КУР-МОЛОДОК**: рыжих, белых, пестрых, голубых.

Привоз будет обязательно!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

- КРОВЛЯ, ПРИСТРОЙКИ, ФАСАДЫ
- ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА
- ВЫЕЗД И КОНСУЛЬТАЦИЯ БЕСПЛАТНО
- ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКА. Т. 8-968-077-36-36

ТЕЛЯТА-БЫЧКИ

мясного направления, возраст от 2-х недель до 3-х месяцев. Доставка бесплатно.

8-951-557-97-04, 8-952-108-07-05

В кафе «Алан» х. Дядин требуются: повар, кассир, водитель. Тел. 8-9202139625.

Прод. дом с зем. уч. в с. Купянка. Тел. 8-9190759851.
 Пр. дом с удоб. в с. Радченское. Тел. 8-9204623774.
 Прод. 2 дома в с. Подколодновка. Тел. 8-9207471286.
 Прод. 1-комн. кв. в с. Дьяченково. Тел. 8-9803424157.
 Пр. 2-комн. кв. в г. Богучаре и зем. уч. Тел. 8-9066780761.
 Прод. дом в Галиевке (все удобства, во дворе скважина и водопровод). Тел. 8-9163361780, 8-9154224151.
 Прод. дом в с. Залиман. Тел. 8-9056598730.
 Прод. дом с удоб. в с. Лофицкое. Тел. 8-9103484764.

САУНА ХАМАМ

х. Галиевка ул. Школьная, 1

8(47366) 3-33-67

8-952-109-16-00

Уважаемые покупатели!

30 сентября с 13.10 и 1 октября с до 8.30 на рынке Богучара **СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА** кур-молодок разных пород: опт от 230 рублей. Просьба не опаздывать! Цена действительна на момент публикации!

4 октября Богучар, ул. Шолохова, 13 (бывш. к-т «Шторм»)

СОСТОИТСЯ РАСПРОДАЖА

Любая куртка (синтепон, козам) - 1600 руб. (р-ры 42-70).
 Безрукавки (от 350 руб) флис, кофты (до 68 р-ра.), кардиганы, спортивные штаны и джинсы по **низким ценам.** МО, г. Дубна.
 Цены действительны 4.10.18 г. Реклама

ВЫГОДНАЯ СИСТЕМА ОТОПЛЕНИЯ

УСТАНОВКА ДЕШЕВЛЕ ГАЗА В 2 РАЗА

ПОТРЕБЛЕНИЕ ДЕШЕВЛЕ УГЛЯ В 2 РАЗА

БЕЗ ТРУБ КОТЛОВ И БАТАРЕЙ

т. 8(915)580-49-19

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

8-903-855-95-77

ЗАКУПАЕМ МЯСО

любое, дорого.

Т.: 8-950-762-20-54, 8-920-212-07-82.

ЗАКУПАЕМ МЯСО

коров, быков, телок, конину

8-920-594-80-16

КФХ Домашний фермер

Реализует **КУР-НЕСУШЕК** ПТИЦА ОПЕРЕННАЯ! Доставка **БЕСПЛАТНО!**

Т.: 8-961-314-70-29

ПОМОЖЕМ ПОЛУЧИТЬ КРЕДИТ, если отказывают банки.

Тел: 8 (495) 929-71-07 (информация 24 часа)

Требуется буфетчица (режим работы с 8.00 до 15.00) возле ДОСААФ. Тел. 2-02-24.

ПРОФИ

8-910-282-26-66

ОКНА RENAU

РАССРОЧКА НА 3 МЕСЯЦА!

г. Богучар, пер. Кузнецкий 3А (напротив набережной)

Агроферма реализует КУР-НЕСУШЕК

Бесплатная доставка

Тел. 8-961-461-07-51

Требуются электромонтажники, слесари, дорожные рабочие, водители. Командировки, жилье, спецодежда, оформление, доставка.

8 960-596-11-02

КУРЫ-НЕСУШКИ

ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО

8(961) 279-01-39
8(938) 108-65-61

ПОМОЩЬ В ПОЛУЧЕНИИ КРЕДИТА*

- БЕЗ СПРАВОК И ПОРУЧИТЕЛЕЙ
- ДО 6 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ
- С РАЗНОЙ КРЕДИТНОЙ ИСТОРИЕЙ

8 (920) 444-11-32

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал сосна. Тел. 8-9601151771.
 Камень, песок, щебень. Вывоз мусора. Тел. 8-9066780761.
 Прод. мешкотару. Тел. 8-9204452978.
 Бурение скважин. Опыт, гарантия. Тел. 8-9204090282.
 Услуги экскаватора-погрузчика. Тел. 8-9204415118.
 Блок газосиликатный (пеноблок). Тел. 8-9507598489.
 Услуги по уборке подсолнечника и кукурузы. Тел. 8-9204660307.
 Дрова дуб, сосна (пиленые и колотые). Тел. 8-9518629070.
 Перетяжка мебели (В. Мамон). Тел. 8-9204040443.
 Бурение скважин d110, 125. Тел. 8-9198759770
 Доставка: камень, песок, пеноблок. Тел. 8-9204561604.
 Прод. молочные козы и козочки. Тел. 8-9507664968.

Блок газосиликатный

1 категории под клей «Лиски-газосиликат».

Четкие размеры, высокая прочность.

На поддонах в упаковке. Цена при доставке полуприцепом (30-32 м.куб. - 3300 руб./м.куб.)

8-952-957-99-63

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

ГЛУБИНА, КРУГЛЫЙ ГОД

8-905-650-8907

Ритуальные услуги

Богучар, ул. Белогубова, 76

Полный комплекс ритуальных услуг:

- большой выбор похоронных принадлежностей
- ритуальный транспорт
- бригада по выносу гроба
- копка могил, венки, цветы
- памятники, фотокерамика

8-952-958-03-80
8-47366-2-62-80

Круглосуточно

«БАБЯКОВСКИЙ ПЛОДОПИТОМНИК» предлагает: САЖЕНЦЫ плодовых и ягодных культур

- Яблони, груши, вишни, черешни, дюков, сливы, абрикоса, персика,
- голубики, ежевики, жимолости, смородины, крыжовника, малины,
- винограда, роз и декоративных культур,

а также: **КРУПНОМЕРЫ ПЛОДОВЫХ ДЕРЕВЬЕВ**

Приглашаем в плодopитомник: без выходных 8.00 - 18.00

тел. на питомнике: (473) 2-565-525

Приглашаем **В НОВЫЙ САДОВЫЙ ЦЕНТР В Г. ЛИСКИ**

ул. Воронежская, д. 6 а/1 (у заправки «Лидер»), т. 8-900-944-38-67

НУЖНЫ ДЕНЬГИ?

Плохая кредитная история? Ты в черном списке? Судимостью? Отказывают с кредитом? от 21 года до 60 лет

ЗВОНИ:

8(473)229-50-51, 8-930-419-26-26

группа компаний **АВТОЛАЙН**

НА НОВЫЕ АВТОБУСЫ ТРЕБУЮТСЯ: ВОДИТЕЛИ КАТЕГОРИИ «D»

График скользящий, ремонт силами предприятия. З/П от 50 000 рублей.

Бесплатно: иногородним гражданам предоставляется жилье.

ТЕЛ.: 8(900)949-52-19
8(473)260-47-61

ПОДПИСКА-2019

ОФОРМИ ПОДПИСКУ НА «СЕЛЬСКАЯ НОВЬ» И «ВОРОНЕЖСКИЙ КУРЬЕР» ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ В РЕДАКЦИИ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

Забирать из редакции	Сельская новь: 315	Воронежский Курьер: 270	Воронежский Курьер: 519
Забирать из мест выдачи	Сельская новь: 348	Воронежский Курьер: 315	Воронежский Курьер: 588
Электронная версия	Сельская новь: 246	Воронежский Курьер: 264	Воронежский Курьер: 444

Цены указаны в рублях за минимальный подписной период 6 месяцев

подписка НА ДВЕ ГАЗЕТЫ ОДНОВРЕМЕННО

ПОМОЩЬ В ТРУДНУЮ МИНУТУ

Заем «Основной», срок до 30 дней. Сумма займа от 1000 до 25000 рублей. Гражданам РФ от 20 до 70 лет, работающим и пенсионерам, зарег. в Воронежской обл. Льготная ставка под 1% в день до 29 дней - 365% годовых. Пенсионерам льготная ставка 0,7% до 29 дней - 255,5% годовых. При пользовании займом свыше 29 дней ставка 2% в день - 730% годовых. Действует бонусная программа.

Заем предоставляется ООО МКК «КВАЙГОН», ОГРН 1173668003552, реестр МФО 1703020008471.

ЗАЙМЫ до 25000 рублей

Постоянным клиентам СКИДКИ, пенсионерам от 0,7% БЕЗ СТРАХОВКИ

г. Богучар, ул. Дзержинского, 1А (2 этаж)
Тел. 8-910-280-00-22



С юбилеем поздравляем
дорогого сына и брата
Виктора Ивановича
СЫКАЛОВА.

С юбилеем тебя поздравляем,
В этот день мы всего пожелаем:
Счастья, радости, много веселья,
И отличнейшего настроения,
Пусть удача тебе улыбается,
И везенье во всем не кончается,
Пусть исполнится в жизни мечта,
И друзья будут рядом всегда!

Мама, брат и его семья.



**Днем
Рождения!**

30 сентября отметит свой 80-летний
юбилей наш дорогой и любимый муж,
папа, дедушка и прадедушка
Николай Яковлевич ТАРАНОВ
(Варваровка).

Проходят годы незаметно,
Виски становятся белей,
Былые радости, невзгоды –
Все вспоминаешь в юбилей.
Так пусть же после юбилея
Сопутствует здоровье Вам.
Держитесь бодро, молодея
Наперекор своим годам.

Жена, дети, внуки и правнуки.



29 сентября отметит свой
55-летний юбилей
наша дорогая и любимая
жена, мама и бабушка
Валентина Ивановна
СЕМЕНЦОВА
(Купянка).

Хотим поздравить с юбилеем
И в день рожденья пожелать
Успехов, радости, везения
И всегда выглядеть на «пять».
Счастливых дней, здоровья много,
Пусть будет в сердце доброта.
Приятной солнечной погодой
Пусть наполнится душа!

Муж, дети, внуки.

С днём рождения



Главе Дьяченковского сельского
поселения Виктору Ивановичу
СЫКАЛОВУ в честь юбилея,
который он отметит 29 сентября.

Уважаемый Виктор Иванович!

Примите самые искренние, самые теплые по-
здравления в связи с предстоящим юбилеем. За
годы Вашей работы главой поселения Вам многое
удалось сделать, что говорит о Вас как об успеш-
ном, глубококомыслящем руководителе, которому
близки и понятны проблемы селян, который ста-
рается сделать все для улучшения их жизни.

Мы желаем, чтобы и дальше на Вашем пути
горел только зеленый свет. Пусть Вам всегда со-
путствует успех, а все задуманное воплощается в
жизнь. Счастья Вам и крепкого здоровья!

Коллектив администрации
Дьяченковского сельского поселения.

1 октября 9.00-19.00
Бывший к/т «Шторм»
(ул. Шолохова, 13)
**ШУБЫ ЗИМНИЕ -
ЦЕНЫ ЛЕТНИЕ**
(норка, мутон, нутрия)
*ДУБЛЁНКИ мужские и женские
*КУРТКИ, ПУХОВИКИ
по ценам от производителя
*ГОЛОВНЫЕ УБОРЫ
«Силуэт», г. Киров **% СКИДКИ %**

При покупке шубы за наличный расчет или в кредит - куртка или шапка в подарок
РАССРОЧКА.
КРЕДИТ ДО 36 МЕСЯЦЕВ, ПЕРВЫЙ ВЗНОС - 0%
000 КБ «РЕНЕССАНС-КРЕДИТ» Ген. Лиц. №3354 от 26.04. 2013 г.,
АО «АЛЬФА-БАНК» Ген. Лиц. №1326 от 16.01. 2015 г.

МАГНИТ **магнит**
КОСМЕТИК
ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ В МАГАЗИН
ПРОДАВЕЦ график работы 2/2
ТОВАРОВЕД график работы 2/2
ДИРЕКТОР график работы 5/2
Официальное трудоустройство
Белая заработная плата. Полный соц пакет
vacancy_voronezh@voronezh.magnit.ru
8(960)134-19-00 • 8(903)651-68-26
8(903)651-63-24 Реклама

Натяжные потолки. Реклама
Любой сложности. Скидки до 40%
Тел. 8-9204222255.
Скидки предоставляет ИП Сухомлин В.Л.



27 сентября отметила свой юбилей
старший инспектор администрации
Дьяченковского поселения Валентина
Анатольевна РОМАНЮТА.

В прекрасный юбилей хотим Вам пожелать
Улыбок, никогда не унывать,
Хранить в душе источник чистоты,
Побольше видеть в мире красоты.

Здоровья Вам и радости в глазах –
Всего, о чём не скажешь в трех словах.
Гармонии, удачи, и уюта,
И счастья просто каждую минуту.

Коллектив администрации
Дьяченковского поселения.

Только 30 сентября
с 10 до 19, к-т «ШТОРМ»
**ПАЛЬТО, ПЛАЩИ
КУРТКИ**
Меняем старое пальто на новое
Скидки до 2000 руб., размеры 42-68.
Количество товара ограничено
Возможен расчет наличными,
картой, в рассрочку, в кредит**

*Скидка на п/пальто, плащ, куртку - 500 рублей;
на осенние пальто - 1500 рублей;
на зимние - 2000 рублей. ** Рассрочку, кредит предоставляет АО «ОТП Банк»
г. Москва, лиц. №2766 от 27.11. 2014 г. Реклама

ПОЛОГИ
для укрытия сена, крыш, навесов
и грузовых а/м
ЧЕХЛЫ для легковых а/м
шпагат сеновязальный
Тел. 8-9204452978

ПРОДАЮТСЯ ПОЛОГИ
(баннеры) б/у
из ПВХ ткани водоморозостойкие
3x6 м. 850 руб. Доставка бесплатная.
+7(904)268-20-32 РЕКЛАМА

**Ипотечное
жилищное
кредитование**

Звонок по России бесплатный
+7 (473) 269-71-47 | **www.rshb.ru**
8 800 100-0-100

Подробности по телефону, на официальном
сайте и в офисах АО «Россельхозбанк».
Генеральная лицензия Банка России №3349
(бессрочная). Реклама.

**Прогноз
погоды**

29 сентября +20
Влажность – 58 % +12
Давление – 750 мм рт.ст.



30 сентября +14
Влажность – 56 % +5
Давление – 754 мм рт.ст.



1 октября +16
Влажность – 48 % +8
Давление – 755 мм рт.ст.



2 октября +17
Влажность – 51 % +11
Давление – 753 мм рт.ст.



Сельская
НОВЬ

Адрес редакции: 396790, г. Богучар, Воронежской обл., ул. Проко-
пенко, 1. E-mail: snews@vmail.ru. Адрес издателя: Автономное уч-
реждение Воронежской области «Региональное информационное
агентство «Воронеж». 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53

Главный редактор Е.В. АНДРОСОВА.

УЧРЕДИТЕЛИ ГАЗЕТЫ «Сельская новь»: департамент связи и массовых ком-
муникаций Воронежской области, автономное учреждение Воронежской области
«Региональное информационное агентство «Воронеж», администрация Богучар-
ского муниципального района Воронежской области. Газета зарегистрирована
Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных
технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области 8 апреля 2013
года, регистрационный номер ПИ №ТУ36-00379.

Телефоны: директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели по
вопросам политики и экономики 2-10-58, заместитель директора, менеджер по
рекламе 2-24-41, дизайнеры 2-13-74. Индекс 64965. Газета отпечатана в АО
«Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова»,
адрес: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Тираж 4947 экз. (в
том числе 992 PDF-версии). Подписано по графику 27.09.2018 г. в 12.00,
фактически в 12.00. Газета выходит по вторникам и пятницам. №78 (11425)
28.09.2018 г. Заказ №164403. (6+) Рекламные материалы публикуются с пометкой
«На правах рекламы» или «Реклама». (6+) Цена – свободная.